Kërkesë për Shprehje të Interesit

Vendi: Kosova
ID e projektit: P164555
Emri i Kredisë se Bankës Botërore: Projekti i Kadastrës së Pasurive të Paluajtshme & Infrastrukturës Gjeohapësinore
Nr. Identifikimi të Kontratës: REGIP-KCA-009-CS-INDV



Specialist i Monitorimit dhe Vlerësimit

Hyrje

[bookmark: _GoBack]Qeveria e Kosovës ka marrë një Kredi nga Shoqata Ndërkombëtare për Zhvillim (IDA) në vlerë prej 14.60 milion EUR për të financuar Projektin e Kadastrit të Pronës së Paluajtshme & Infrastrukturës Gjeohapësinore, që pritet të zbatohet brenda një periudhe pesëvjeçare. Projekti i propozuar synon të ndihmojë Qeverinë e Kosovës që të rrisë transparencën dhe cilësinë e administrimit të tokës dhe të dhënave dhe shërbimeve gjeohapësinore. Agjencia Kadastrale e Kosovës (AKK) është agjencia zbatuese për projektin REGIP, brenda së cilës do të krijohet Njësia për Implementimin e Projektit (NjIP). NjIP-i do të ketë stafin me një Udhëheqës të NJIP-it, Specialist të Prokurimit, Specialist të Menaxhimit Financiar, Marrëdhënie me Publikun dhe Komunikim dhe personel tjetër teknik si ekspert i GIS / Kadastrit, specialist i monitorimit dhe vlerësimit etj.
NJIP do të jetë përgjegjës për zbatimin e përditshëm të Projektit dhe për sigurimin e mbikëqyrjes teknike specifike të aktiviteteve të projektit. NjIP -i do të jetë përgjegjës për të gjitha aspektet e mirëbesimit, të tilla si prokurimi, menaxhimi financiar, monitorimi dhe vlerësimi dhe masat mbrojtëse sipas Projektit.
Komponentët e projektit janë Komponenti A - Politika, Mbështetje Ligjore dhe Institucionale; Komponenti B - Modernizimi i Kadastrit; Komponenti C – Teknologjia e Informacionit dhe Komunikimit (TIK) dhe Infrastruktura Gjeohapësinore dhe Komponenti D - Menaxhimi i Projektit, Ngritja e Kapaciteteve, Informimi i Publikut, dhe Monitorimi & Vlerësimi.

[bookmark: _Ref147827080]Përgjegjësitë e Specialistit për Monitorim dhe Vlerësim

Specialisti për Monitorim dhe Vlerësim është një pozicion me orar të plotë i cili do të vendoset brenda  AKK -së në Prishtinë. Funksionet dhe përgjegjësia e specialistit të AKK/NjIP-it për Monitorim dhe Vlerësim do të jetë monitorimi dhe vlerësimi në implementimin e Projektit i Kadastrit të Pronës së Paluajtshme dhe Infrastrukturës Gjeohapësinore (REGIP).


Detyrat dhe përgjegjësitë kryesore të Specialistit për Monitorim dhe Vlerësim tregohen në Termat e Referencës(TeR). TeR mund të gjenden në webfaqen e AKK-së në linkun: http://www.kca-ks.org/vend-pune


Kualifikimet e kërkuara


· Master në metodat kuantitative, ekonomi, statistika, Analizë e të dhënave ose ekuivalentë të tyre;
· Së paku 3 vjet përvojë pune në një rol monitorimi dhe vlerësimi ose si studiues/statistika në një rol të ngjashëm;
· Aftësi të avancuara dhe të demonstruese të komunikimit dhe të shkruar në gjuhën angleze;
· Kërkohen aftësi të nivelit të lartë në Microsoft Word, Excel dhe Power Point;
· Njohuri, aftësi dhe përvojë me organizatat ndërkombëtare do të jenë përparësi;
· Njohuri, aftësi dhe përvojë me Bankën Botërore dhe organizatat e tjera ndërkombëtare të zhvillimit do të jenë përparësi;
· Kapacitet i demonstruar për të koordinuar monitorimin dhe vlerësimin, përfshirë përvojën në kryerjen e vlerësimeve të projekteve;
· Aftësi të forta analitike dhe një kuptim i mirë i një sërë metodash për monitorimin dhe vlerësimin;
· Aftësi për të hartuar dhe menaxhuar skemat e monitorimit dhe vlerësimit.

Periudha e Performancës


Specialisti i Monitorimit dhe Vlerësimit do të punojë me kohë të plotë dhe kohëzgjatja e kontratës pritet të jetë deri në fund të projektit në gusht 2023. Kohëzgjatja e kontratës do t'i nënshtrohet performancës së kënaqshme të rënë dakord gjatë një vlerësimi zyrtar të planifikuar në fund të çdo viti. Paga do të paguhet bazuar në normën mujore të rënë dakord në kontratë. Konsulenti pritet të fillojë shërbimet pas nënshkrimit të kontratës. 

Procesi i përzgjedhjes:


Individët me përvojë dhe të kualifikuar do të përzgjidhen sipas dispozitave të Rregullores së Prokurimit të Bankës Botërore për Financimin e Projekteve të Huamarrjes (IPF), Korrik 2016, bazuar në konkursin e hapur.






Kriteret e vlerësimit:

· Kualifikimi i përgjithshëm - 30 pikë
· Përvoja specifike në lidhje me detyrën – 70 pikë

Konsulentët individualë të interesuar mund të marrin informacione të mëtejshme në adresën e mëposhtme gjatë orarit të punës: 08:00 - 16:00 orë (nga e hëna në të premte)

Shprehja e interesit mund të dorëzohet në adresën e treguar më poshtë deri më 18 tetor 2021

Agjencia Kadastrale e Kosovës
Muzafer Çaka, Koordinator i projektit
Adresa: rr. "Astrit e Arbnor Dehari" Nr. 25 
Ndërtesa e Arkivit të Kosovës, kati i dytë 
10 000 Prishtinë, Republika e Kosovës
E-mail: Muzafer.Qaka@rks-gov.net

